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Lobbiszabályzat 



 

Franciaországban 2017. július 1. óta új szabályok léptek hatályba, amelyek célja a cégek 

lobbitevékenységének szabályozása. 

Ebben az összefüggésben az átláthatóságra, a korrupció elleni harcra és a gazdasági élet modernizációjára 

vonatkozó, Franciaországban 2016 decemberében kihirdetett Sapin II törvény, és a 2017. május 9-i, az 

érdekképviseletek digitális könyvtáráról szóló rendelet szükségessé teszi a Haute Autorite pour la 

Transparence de la Vie Publique (HATVP - Francia Átláthatósági Hatóság) tájékoztatását a köztisztviselőkre 

irányuló érdekképviseleti cselekményekről. 

Az "érdekképviselet" vagy "lobbitevékenység" párbeszéd kialakítását jelenti egy közéleti döntéshozóval, 

hogy befolyásoljon egy törvényhozói vagy szabályozási közpolitikai döntést. Ezek a befolyásolási 

tevékenységek közvetlenül vagy közvetve történnek olyan emberekkel, akik közpolitikai döntéshozói 

hatáskörrel rendelkeznek, és szándékukban áll a Cégcsoport kihívásait felderíteni, a kérdéseit 

megmagyarázni és az érdekeit előmozdítani. 

Ezeket jogi- vagy természetes személy érdekképviselők vagy lobbisták végzik, akik az ATALIAN Cégcsoport 

munkavállalói is lehetnek. 

Ezért ez egyrészt a cégek, másrészt a választott tisztviselők és hatóságok, egyszerűbben fogalmazva, a 

gazdaság és politika közötti lehetséges kapcsolatok átláthatóságának kérdése, nem csak a hatóságok 

tájékoztatása érdekében, hanem a társadalom javára is. 

Ez a Szabályzat vonatkozik minden munkavállalóra, vállalati tisztségviselőre, a Cégcsoport végrehajtó- és 

vezető bizottságainak tagjaira, és a leányvállalatokra világszerte. 

1. Ki tekinthető „lobbistának"? 

A szövegek a lobbista két kategóriáját határozzák meg: 

 jogi személyek, akikre a magánjog vonatkozik, amelyre egy igazgató, munkavállaló vagy tag fő vagy 

rendszeres tevékenysége közpolitikai döntéshozói befolyást gyakorol azáltal, hogy kommunikál: 

o A Kormány vagy Kabinet egy tagjával; 

o Képviselővel, Szenátorral, a Nemzetgyűlés elnökével vagy a Szenátus elnökével, és helyetteseivel, 

szenátori vagy parlamentáris csoportok  személyzetének tagjával, valamint a parlamenti 

közgyűlések szolgálatának ügynökeivel; 

o A Köztársasági Elnök személyi állományának tagjával; 

o A Főigazgatóval, Főtitkárral vagy helyetteseikkel, egy testületi vagy bizottsági taggal, aki 

szankcionálási hatáskörrel rendelkezik bizonyos független közigazgatási hatóságoknál és 

független állami hatóságoknál; 

o A Miniszteri Tanácson belüli pozíciókba, kormányzati döntés alapján kinevezett tisztviselőkkel; 

o Bizonyos helyi választott tisztviselőkkel és személyzetükkel (olyan kategóriájú köztisztviselő, akire 

vonatkozólag a törvény még nem lépett hatályba); 

  



 

o A 2016. december 28-án kelt, a pénzügyi helyzetre vonatkozó nyilatkozat kötelező benyújtásáról 

szóló 2016-1968 sz. Rendeletben említett pozíciót betöltő köztisztviselővel (olyan kategóriájú 

köztisztviselő, akire vonatkozólag a törvény még nem lépett hatályba); 

 természetes személyekkel, akik nem állnak a fent említett, magánjog által szabályozott jogi személyek 

alkalmazásában, és akiknek a fő vagy rendszeres tevékenységük a közéleti döntéshozatal azáltal, hogy 

kommunikációt folytatnak a fent említett személyekkel (lásd a fenti listát). 

A "főtevékenység" fogalma akkor érvényes, ha a személy idejének több, mint felét az érdekképviseleti 

tevékenységre szánja (6 havonként kiértékelt kritérium). Ha a cég szervezeti diagramja utal lobbimenedzser 

meglétére, a személy főtevékenysége feltételezhetően az érdekképviselet. 

A "rendszeres tevékenység" fogalma akkor érvényes, ha a személy legalább tíz érdekképviseleti 

tevékenységet folytatott egy folyamatos 12 hónapos időszakban. 

2. Etikai szabályok lobbisták számára 

Az ATALIAN Cégcsoport elkötelezett amellett, hogy a közéleti döntéshozókkal való kapcsolatait az érvényes 

előírásoknak megfelelően folytatja. Ebben az összefüggésben bármilyen lobbitevékenységet az ATALIAN 

Cégcsoport Magatartási Kódexében és különböző szabályzataiban lefektetett etikai szabályoknak 

megfelelően kell folytatni, különös tekintettel az ajándékokra és meghívásokra. 

Ha ezeket a lobbitevékenységeket az Atalian Cégcsoporton kívüli képviselők folytatják, feddhetetlenségüket 

ellenőrizni kell megkeresésük előtt, és ők kötelesek vállalni, hogy minden jövőbeni tevékenységükben 

betartják az Atalian Cégcsoport Magatartási Kódexét. 

Az alábbiak különösen tiltottak bármilyen, akár az ATALIAN Cégcsoporton belüli, akár azon kívüli lobbista 
számára: 

 A SAPIN II törvény alá tartozó közéleti szereplőknek vagy kiemelt közszereplőknek bármilyen ajándékot, 

adományt vagy juttatást ajánlani vagy adni, különösen olyan ajándékot vagy meghívást, ami nem felel 

meg az ATALIAN Cégcsoport Ajándékozási és meghívási szabályzatának; 

 Olyan politikai döntéshozó által javasolt jelöltnek felvételi kérelmet biztosítani, akivel érdekképviseleti 

tevékenység folyik, vagy adománykérés olyan jótékony célra, amelynek a végső kedvezményezettje a 

kérdéses döntéshozó; 

 Harmadik fél ellenszolgáltatása, hogy befolyásolja vagy továbbra is befolyásolja azt a közéleti 

döntéshozót, akivel érdekképviseleti tevékenység van folyamatban; 

 Rávenni ezeket az embereket a rájuk érvényes etikai és ellenőrzési szabályok megsértésére vagy 
megkerülésére; 

 Lépéseket tenni ezekkel a személyekkel információhoz vagy döntéshez jutás érdekében csalárd módon, 

vagy őket megtévesztő cselekmények útján; 

 Konferenciák, rendezvények vagy ülések szervezése, amelyekben a kérdéses köztisztviselők felszólalása 

ellentételezéshez, fizetéshez kötött, bármilyen formában. 

  



 

3. Etikai jelzés 

Az ATALIAN Cégcsoport létrehozott egy külső platformot az etikai jelzések fogadására, ami a Cégcsoporton 

belül és azon kívülről is elérhető mindenki számára, a https://en.ethicslineatalian.com címen, ami szintén 

elérhető az Atalink/Compliance hivatkozáson, valamint az atalian.com and atalian.fr oldalakon is. Ez a platform 

használható még kérdések feltételére, vagy az etikai és jelen Szabályzat esetleges megsértéseinek bizonyos 

eseteiről való tájékozódásra. 

A visszaélést bejelentő személyazonosságának és a jelzésben említett tények bizalmasságát, valamint az 

érintett személyekét mindenkor megőrizzük a jelzések fogadása és feldolgozása során. 

A jelzések névtelenül is beküldhetők. 

A jóhiszeműen eljáró visszaélést bejelentő személy különleges státusszal rendelkezik, ami megóvja a 

jelzéssel és a jelentett tényekkel kapcsolatosan előforduló bármilyen megtorlástól. 

Ezen jelzések feldolgozása az etikai jelzések fogadására és feldolgozására vonatkozó eljárás szerint történik, 

ami elérhető az Atalink/Compliance, pontban, valamint az atalian.com és atalian.fr oldalakon. 
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